

果农吃了“定心丸”

——省派鄄城县阎什镇工作队促乡村振兴工作侧记



王效先在果园里打理果树

近日,笔者走进鄄城县阎什镇李庄村“满园春”采摘园,看到一棵棵苹果树开满了花朵,散发着沁人心脾的芬芳。樱桃和杏树已硕果累累,被青色的果实压弯了枝头,呈现出一派“丰收在望”的繁荣景象。

王效先所说的工作队是省派鄄城县“加强农村基层党组织建设”阎什镇小队。2020年10月份,阎什镇小队13名队员以组织振兴推动乡村振兴,带动村庄全面发展、全面进步,实现“五个明显”为目标,被

省委选派到阎什镇沈口和红旗两个行政村。驻村工作后,在总队的带领下与阎什镇党委政府的帮助下,13名队员带着使命、沉下身子,深入村庄调查研究,了解村情民意。他们把百姓的事当成自己的事,一心一意为群众服务。

2020年11月份,阎什镇小队队员在走访中,遇到了在果园里一筹莫展的果农王效先。“去年结的苹果个头大、水份足、着色好,亩产可达6000斤。没想到临近采摘的时候,接近三分之一的苹果长了斑块,还慢慢地腐烂。”王效先回忆说。

虽说王效先有着10多年的果树种植经验,但是,像这样的情况他还是头一回遇到。眼看着一个个又红又大的苹果腐烂掉落,这下可把他急坏了。

“要是找不出原因,200多亩苹果就全毁了,一年白忙活了不说,我更担心以后再出现这种情况怎么办?”王效先说。

得知了王效先的困境后,小队队长马上与总队汇报了情况。他们认为王效先的主要问题是缺乏技术,管理这么大一个果园,只靠他一个人摸索,自然会遇到无法解决的难题。要想今后没有后顾之忧,必须找到经验丰富的专家给他做具体指导。

通过小队队长协调,工作队邀请到了市农科院李厚勇和韩祥同两位专家,小队队员又开车将他们接到王效先的果园。两位

专家在果园现场仔细查看了苹果上的斑痕,并拍照发到市农科院,经过会诊,断定苹果得的是“苦痘病”,及时对症下药,还能挽回一部分损失。两位专家还仔细察看了果园里果树长势,详细询问了王效先对果树的管理方法,最后给出了王效先今后的种植建议。

“专家让我将春季施肥改为秋季施肥,春季要及时喷石硫合剂,每年至少喷两次波尔多液。我都种了10多年果树了,原来在技术上面只懂个‘皮毛’。”王效先笑着说。

随后,王效先还趁机将自己在种植中遇到的各种问题,逐一向两位专家进行咨询,专家的解答,让他增长了不少知识。专家还和王效先互留了联系方式,以备今后方便咨询。

找到了果树病因,王效先总算舒展开了眉头。他高兴地说:“多亏工作队请来的专家,今后早做防治,再也不用怕果树生病了。”王效先还告诉记者,下一步,他将扩大种植规模,并在采摘园附近开上“农家乐”,吸引更多游客前来。

文图 通讯员 刘永霞 郑祥华



近日,在成武县南鲁集镇的一处“致富车间”,女工杨玉香正在赶制出口玩具体订单。据了解,该镇在开展党史学习教育中,紧紧围绕“讲好百年党史、巩固拓展脱贫攻坚成果、衔接乡村振兴”一条主线,聚焦有效推动现有的扶贫车间向发展车间、致富车间转变,助力村民增收致富。

记者 董传周 摄



近日,定陶区南王店镇万庄村红星合作社西瓜种植基地内,种植户正在采摘彩虹西瓜。据悉,该村党支部依托红星合作社与富万家企业进行“社企联营”,共建设57个温室大棚,发展高标准西瓜育苗种植,走出了一条“党建+合作社+企业+基地+农户”的乡村振兴路。目前,该合作社共有社员132人。去年合作社收益120万元,有力促进了群众增收。

记者 李若生 摄



▲5月10日,牡丹区沙土镇裕华食品冻干蔬果生产车间内,工人正在检查脱水蔬菜质量。据悉,果蔬食品加工业是沙土镇支柱产业,该镇通过园区建设和优惠政策,吸引5家蔬食品加工企业投资建厂,带动数千人就业。目前,该镇果蔬食品企业生产的产品包括冷冻类和保鲜类两大系列,共计80多个品种,主要销往日本、西欧、北美等国家和地区。

记者 李若生 摄



债权债务公告

山东中科智慧产业园运营管理有限公司因股权转让,对变更前债权债务和经济纠纷进行清理,对于原股东存续期间的债权债务和经济纠纷持合法手续可到我公司联系事宜,本公告发布之日起45日内有效,逾期申报的我司不承担任何法律责任。

特此公告!

联系人:耿玉忠

联系电话:0530-3969009

地址:山东省菏泽市高新区万福办事处尚德路高新区医疗器械产业园三号楼

山东中科智慧产业园运营管理有限公司

2021年5月22日

规划征求意见公告

菏泽市自然资源和规划局现对天华智慧园地下车库轮廓线及20#、21#、24#楼地下建筑调整征求意见。

现场征求意见位置:售楼处门口,面向长城路。

征求意见网址:<http://zygh.heze.gov.cn/>

征求意见时间:2021年5月25日至2021年6月2日

特此公告。

国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

巨自然资规告字[2021]23号



日前,韩红霞正在指导工人加工板材赶订单。韩红霞是曹县庄寨镇白茅村人,右手残疾的她自立自强,从家庭小作坊发展到2014年创办曹县丰庆木业有限公司,在市县镇残联帮扶下,2018年公司进一步扩大规模,厂房搬迁到庄寨镇工业园区,目前厂区占地1万平方米,产品主要销往河南、重庆、西安等地,年纯利润达200多万元。本村和周边村群众有45人在她的公司打工,工人人均工资达到四五千。记者 张红艳 摄

田忠杰:以残助残 独臂撑起一片天

“放心,放心,产品质量我们不敢有丝毫马虎,感谢再次对我们的信任,我们马上把订单排上……”来自成武县的老客户去年就定了田忠杰60多万元的井管,今年的订单只多不少。5月15日,田忠杰放下电话,嘴角露出微笑,虽只有一只手臂,但他浑身充满了干劲儿。

田忠杰是巨野县核桃园镇一名残疾人专干,2018年3月份的一天,田忠杰入户了解多家残疾人家庭生活情况。“他们虽身体残疾,也想通过自身努力创造更好的未来,但因为身体原因,外出求职难,通过自己创业带动他们就业,帮他们找到实现梦想的出路。”从那时起,田忠杰就深刻感受到了自己肩上的责任,坚定了带动更多残疾人朋友就业的决心。

早些年,田忠杰和建材打过一些交道。经多方考察,他在2018年6月份,承接了大义镇孔楼村一处闲置的水泥制品厂,成立了巨野祥通水泥制品有限公司。上天总是眷顾有准备的人。在田忠杰承接后不久,高标准基本农田建设开始推进,水利设施是重要一环。趁着这一大好机遇,思想独到的田忠杰开始转变生产方向,重点发展地下井管业务。由于市场需求量大,田忠杰公司生产的地下井管品质又高,获得了大批订单,凭借诚信的经营赢得了众多客户的信赖。经过多年发展,田忠杰的公司如今已小有规模,效益每年都创新高。事业发展的同时,田忠杰始终没有忘记自己的创业初心,公司只要有适合残疾人的岗位,他都是能收尽收,哪怕这一工作岗位对于公司发展来说微不足道。在田忠杰看来,这不仅是一份工作,更是残疾人群体追求美好生活的希望。

“像我们残疾人挣钱确实挺难的,以前自己也没什么工作,想给家人的生活改变一下都做不到。很感谢田总,在这工作也不累,离家也近,同事之间也都是相互照顾着。”孔楼村村民孔德整拄拐行走,在厂区主要负责烧锅炉,每月有2000多元的收入。像孔德整一样,厂区很多残疾人都在此实现了自身的价值。“自己是一个残疾人,又是一名残疾人专干,能够通过创业带动就业,帮更多残疾人朋友实现梦想,这比挣多少钱都要高兴。”田忠杰笑着说。

记者 李亚楠



残疾人创业风采

定陶区马集镇返乡青年董硕开办家具工厂,直播卖货挣钱——



“我们这款梯凳设计独特,能当板凳还能当梯子,实木材质,结实耐用,想要的朋友可以赶快下单了!”近日,在定陶区马集镇的“e创空间”电商直播基地内,返乡创业青年董硕正在直播卖货。

2005年,董硕背井离乡,买上一张车票去北京投奔做家具行业的姐夫,就这样开始了北漂生活。10年时间里,他积累了不少的人脉和资源,也找准了未来的发展方向——实木家具,听说家里有返乡创业政策,于是在2014年底坐上了回家的火车。回家后,经过多方考察,他决定在老家马集镇姚堂村建设一座厂房,专门生产实木家具。

俗话说万事开头难,摆在他面前的问题比想象中多:厂房选址、引进设备、筹

集启动资金、招聘员工……大小事情铺天盖地袭来,让这个小伙子傻了眼。

“那段时间真是难,从早跑到晚找地方,鞋都跑坏了好几双,亏了咱镇政府帮我牵桥搭线,这才落实了场地问题。”说起这些,董硕满是感激。

马集镇政府的工作人员在得知董硕创业困难时,主动上门服务,联系、协调各部门,办理各类手续,发布广告招聘员工,提供了全方位的支持。

由于创业经验不足,成本超支,启动资金很快就花完了,公司经营捉襟见肘,就在他进退两难的时刻,镇政府又一次主动伸出援手,不仅在税收减免方面进行了政策扶持,还为其申请了低利息的专项贷款,帮助他走出了资金不足的困境。就这

样,董硕的木业有限公司开始步入正轨。

但是“换新地走老路”不是董硕的风格,除了线下销售,他对电商前景十分看好,但他对淘宝运营、文案编写一窍不通。这时,恰逢马集镇电商办大力推进电子商务进农村,大力普及电商知识,下乡进村开展电商实操技能培训,董硕从中受益匪浅。

“为了干好线上店,我经常找同行交流,参加政府组织的各种培训,也成了半个专家了,现在公司光线上店铺就有5个了,销量也很可观。”董硕介绍道。

在董硕的不懈努力下,他的木业公司初具规模,董硕的生意越做越大,招收周围50余名群众就业,年销售额从300万元发展到现在2000万元,稳步上升。下一步,他打

算继续扩大规模,增加生产线,把自己的木业公司打造成当地标杆企业。

在董硕的带动和招引下,一些在外的青年也被马集镇良好的营商环境吸引,陆续返乡创业,不仅实现了自身的价值,还带动了当地农民就业增收致富,为当地乡村振兴注入了一股强大的能量。

通讯员 潘铭

说说农家事



巨野县自然资源和规划局 国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

巨自然资规告字[2021]23号

时至2021年6月25日16时(以网上交易系统服务器时间为基准,下同)登录网上交易系统提交申请并交纳竞买保证金。交纳竞买保证金按网上交易系统提示操作,交纳竞买保证金的截止时间(到账时间)为2021年6月25日16时00分。

六、网上挂牌报价时间为:

G202001:2021年6月17日9时00分至2021年6月27日16时00分;

七、其他需要公告的事项:

申请竞买。
三、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让采用增价竞价方式,按照价高者得原则确定竞得人。
四、申请人可于2021年5月25日至2021年6月25日,登录菏泽市自然资源和规划局交易系统(<http://zygh.heze.gov.cn/>)查询或下载相关文件,按网上交易文件规定的操作程序参加相关地块的竞买活动。

五、申请人可于2021年5月25日9时00分至2021年6月27日16时00分;

六、竞买保证金缴纳账户:
户名:巨野县自然资源和规划局
开户行:中国银行股份有限公司巨野支行
账号:10543201626052000000012
七、其他需要公告的事项:

编 号	位 置	面 积 (m ²)	土地 用 途	规划指标要求			出 让 年 限	起始价(万元)	竞 买 保 证 金 (万元)	增 价 幅 度 (万元)
				容积率	建 筑 系 数	绿 地 率				
G200201	董官屯镇长安路西、长宁路东	30988	工业	≥0.6	≥40%	≤15%	50年	697	350	10